

Аналитический отчет

О проведении соревнований по бадминтону

среди обучающихся с ограниченными возможностями здоровья школ-интернатов Самарской области в зачет областной спартакиады (3 группа)

Учредителем спартакиады среди обучающихся с ограниченными возможностями здоровья школ-интернатов Самарской области является министерство образования Самарской области.

Соревнование по бадминтону проводятся на основании Государственного задания утвержденного приказом министерства образования Самарской области от 09.01.2025г № 5-од.

Цель: создание условий для привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом в сфере дополнительного образования и социальная интеграция, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья в общество.

Задачи:

- развитие физической культуры и массового спорта;
- популяризация бадминтона, как вида спорта, в образовательных организациях региона;
- формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- укрепление здоровья;
- профилактики асоциального поведения среди детей и подростков;
- выявления талантливых юных спортсменов области.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет министерство образования Самарской области в лице государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Финальные областные соревнования проводились 11 февраля 2025 г. по адресу: г. Самара, ул. Гагарина, 36 спортивный зал ГБПОУ СО «Самарский многопрофильный колледж им. Бартенева В.В.».

К участию в соревнованиях по бадминтону допускаются обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья среди школ-интернатов Самарской области (III группа): умственная отсталость, нарушение поведения в обществе, комплексные нарушения психофизического развития 2007-2010 гг.р. прошедшие предварительную подготовку и допущенные врачом.

Состав команды: 1 юноша, 1 девушка, 1 представитель.

Участники – сборные команды образовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья школ-интернатов Самарской области (II группа).

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках мероприятия.

Работа мандатной комиссии 11.45 ч до 12.30 ч.

Начало соревнований в 12.30 ч.

Разминка и жеребьевка, начало игры.

Перед началом встречи игроки имеют право на 2-х минутную разминку. После этого судья объявляет: «Разминка окончена. Подойдите, пожалуйста» и проводит жеребьевку. Сторона, выигравшая жребий, может выбрать:

- подачу или прием подачи;
- сторону площадки.

Сторона, проигравшая жребий, совершает выбор в соответствии с оставшимся пунктом. Перед началом игры судья объявляет: «Справа (фамилия, регион), слева (фамилия регион)». Если игрок подал до завершения объявления или соперник не был готов, судья останавливает игру и назначает повторную подачу.

Правила игры: каждая партия начинается подачей с правого поля подачи в правое поле подачи соперника. После начала подачи ракетка должна двигаться непрерывно вперед (началом подачи считается начало движения обода ракетки вперед). Удар при подаче должен производиться снизу и волан в этот момент

должен находиться ниже линии пояса, а обод ракетки – значительно ниже кисти, держащей ракетку.

В одиночной встрече, если подающий выиграл очко, он подает снова, но с левого поля подачи в левое. При нулевом и четном счете очков у падающего подача выполняется с правого поля подачи, а при нечетном - с левого. После окончания каждого гейма судья объявляет фамилию победителя и счет и затем, если требуется 60 сек. перерыв. За 15 сек. до конца перерыва судья дважды объявляет: «До конца перерыва осталось 15 сек.». Перед началом каждого гейма судья объявляет номер гейма и счет по окончанию гейма. Затем судья заполняет протокол, в котором записывает счет в геймах и время окончания игры и передает его секретарю. Судья на линии должен четко определять место приземления волана и при падении его пределами площадки развести руки в стороны на уровне плеч и громко объявить «Аут».

Соревнования проводятся согласно официальным правилам соревнований по видам спорта, утвержденными в Российской Федерации.

Встреча проводится из 3 партий до 7 очков (до двух побед). Между партиями 60 сек. перерыв. В это время они не должны покидать площадку. В пятой партии при счете 4 производится смена сторон. В случае, если счет в любой партии становится 6:6, ведущая до этого сторона может выбрать продолжение до 8 очков или без продолжения, т.е. до 7 очков. При сокращенном варианте встреча может проводиться из 3 партий до 7 очков каждая. Очки начисляются только подающей стороне, принимающая сторона может отыграть только подачу.

Места команд определяются по наибольшему количеству очков, набранных командами с учетом системы проведения соревнований.

В случае обнаружения незаявленного, дисквалифицированного спортсмена в соревнованиях, результат команды аннулируется, и даются штрафные очки.

Протест подается главному судье соревнований не позднее 1 часа после окончания игры и записывается в протоколе.

Порядок проведения соревнований на местах определяет главная судейская коллегия (ГСК).

Отчёт о проведении соревнований предоставляется в 7-дневный срок.

Победители и призёры соревнований, награждаются грамотами и дипломами соответствующих степеней.

Результаты командного первенства (места команд):

I место ГБОУ школа-интернат №2 г.о.Жигулевск

2 место ГБОУ школа-интернат с. Малый Толкай

3 место ГКОУ для детей сирот с. Камышла

4 место ГБОУ школа-интернат с. Ст. Буян

10. Победители личного первенства:

юноши

I место Сухоруков Максим

II место Мухгалимов Марсель

III место Самсоник Евгений

девушки

I место Андриянова Кристина

II место Ерофеева Диана

III место Петрова Дарья

В 2024 году в этом мероприятии приняло участие 34 человека.

В 2025 году приняло 26 человек.

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.